
令和3年度保護者アンケート（学校評価）集計結果
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１．本校は、教育方針や教育内容についてＰＴＡ総会やＰＴＡ学年部、ホームページ等でわ

かりやすく伝えている

よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない わからない
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２．本校は、ビジネス（商業）に関する知識・技術等の指導が充実している

よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない わからない
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３．本校は、7限目（To-plan）の実施など資格取得への取り組みが充実している

よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない わからない
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４．本校は、進路に関して適切な指導を行っている

よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない わからない
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５．本校は、生徒の相談（様々な悩み、進路相談など）に対して、誠実に対応している

よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない わからない
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６．本校は、いじめ防止の啓発活動などに取り組み、いしめが発生した場合の対応に努め

ている

よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない わからない
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７．本校は、生徒が健康で安全かつ安心して生活できるように取り組んでいる

よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない わからない
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８．本校の学校行事（宇商祭・スポーツ大会・修学旅行・遠足・インターンシップ等）は有益で充実し

ている

よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない わからない
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９．生徒は、基本的生活習慣（服装・あいさつ・社会的ルール・マナー等）を確立させるための指導

が行わている

よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全体

10．お子様は充実した高校生活を過ごしており、宇商に入学させてよかったと思っている

よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない わからない
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11．家庭内で、親子の対話をよく行っているほうだと思う

よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない わからない
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12．家庭内で、基本的な生活習慣（家庭学習、就寝・起床時間等）を、よく身につけさせているほう

だと思う

よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない わからない


